OT koro: XiHka IpuHa <foi+request-124325-dcb7aab5@dostup.org.ua>
Komy: zapyt <zapyt@me.gov.ua>

Aara:  20/03/2024 06:47

Tema: Re: Fwd: IHdopMaLinHuii 3anuT - IHdopmauis npo ACTY 4163:2020

Job6poro gHAa!

3BepTaw yBary, wWo B 3akoHi Mpo pocTtyn Ao nyb6niyHol iHdopmauil Hipe He BKasaHo,
Wo ANnA OTpMMAHHA BignoBigi Ha 3anUT MeH1 HeobxipgHO KOMycCb TenepoHyBaTW.

Bawe npoxaHHA 3aTenedoHyBaTU BaWOMy BUKOHaBUW TeTAHi - ue 36ip nepcoHanbHUX
AaHUX, Ha WO MHOKW 3roAu BaM He HajaHo.

MHoW 3pobneHo 3anuT Yepe3 cauT "[JocTyn Ao npasau". Bu 3060B'A3aHi HapaTwu
BignoBigb 4epe3 cauT "[JocTyn Ao npasaun”.

Hapatu BignoBigb B nad ¢opmaTi 1 pekomeHayw He nopywyBaTu Mol iHpopmauiinHi
npaBsa.

ABTop: IpuHa

Bam 6yno HagaHo TenedoH BUKOHABLA.

From: XiHka IpuHa <[FOI #124325 email]>

To: zapyt <[email address]>

Date: Tue, 19 Mar 2024 13:05:43 +0200

Subject: Re: Fwd: IHdopmauinHuin 3anuT - IHPopmauia npo ACTY 4163:2020

Job6poro aHAa!

BignoBiab mMeHi Ha cauT JocTyn AO npaBauM He HapxoauB. XopgHol BignoBipi B
Na® éopmati He Hagxoawmno. MopybnwrTe 11 we pa3, byab nacka.

ABTop: IpuHa

Byab nacka, BUKOPUCTOBYWTE LW eNeKTPOHHY aapecy AnA Bcix BignoBipen Ha uei
3anuT.
foi+request-124325-dcb7aa65@dostup.org.ua

Ygara! Ue noBigomneHHs Ta 6yab-fAKa BignoBigb Ha Hboro b6yayTb onybnikoBaHi Ha
canTti floctyny po MNpasau
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